

Building professional future together

Tehnička škola Karlovac udružila se s **Ekonomskom školom i Mješovito-industrijsko obrtničkom školom** u projektu pod nazivom „*Building professional future together*“. Time je učenicima koji se školuju za zanimanje **elektrotehničara** pružila izvrsnu priliku za mobilnost, odnosno obavljane stručne prakse u Zaragozi u Španjolskoj.

Iz konzorcija strukovnih škola ujedinjenih s ciljem poticanja međusektorske suradnje, vjerujemo da je našim učenicima potrebno pružiti obrazovanje koje će ih pripremiti za konkuriranje na suvremenom tržištu rada. Iz škola osjećamo odgovornost opremiti naše učenike znanjima i samopouzdanjem kako bi bez straha mogli stupiti na domaće tržište, štoviše, kako bi se odlučili na samostalno otvaranje obrta i/ili bavljenje poduzetništvom. Navedeni razlozi temelj su i glavna motivacija za pokretanje udruživanja srednjih škola našeg grada u ovaj konzorcij. Budući da u konzorciju imamo školu koja barata znanjima iz područja poduzetništva i ekonomije, a s druge strane obrtnike i inženjere koji su stručnjaci u svojim profesijama, ali im nedostaje konkretnijih znanja o osnivanju tvrtke ili vođenju poslovanja i slično, smatramo da ovaj konzorcij udruživanjem i razmjenom znanja i iskustava može pridonijeti razvoju širokog spektra kompetencija kod svih naših učenika i time unaprijediti njihovu stručnu osposobljenost i sigurnost u vlastita znanja. Projektom „*Building professional future together*“ želi se odgovoriti na potrebe koje se javljaju u našoj zajednici.

Ovim projektom želi se realizirati ukupno 35 mobilnosti učenika u trajanju od 30 dana, s ciljem odrađivanja stručne prakse u svrhu poboljšanja položaja učenika na tržištu rada te smanjenja nezaposlenosti na području Grada i Županije. Učenici će praksu obavljati u Zaragozi, Španjolska.

Očekivani ishodi projekta ponajviše se odnose na stručno osposobljavanje učenika te razvoj kompetencija sukladno njihovim profilima i strukama s ciljem što bolje pripreme za konkuriranje na tržištu rada. Ishodi projekta biti će manifestirani na više razina (lokalna, regionalna, nacionalna i međunarodna) pri čemu se ponajviše želi doprinijeti razvoju i poticanju međusektorske suradnje te udruživanju obrazovnih ustanova na razini županije međusobno te sa drugim institucijama i organizacijama različitih profila.

Iskustva učenika:

"Nakon mjesec dana u Španjolskoj jedino što mogu reći je da bih se stvarno htio vratiti natrag, ovo iskustvo bilo je jako dobro i vrlo sam zahvalan što sam mogao biti dio tog iskustva. Mogu reći da sam puno naučio o svom zanimanju i ono što je najbitnije naučio neke stvari raditi na 'njihov' način." Josip(17)

"Sudjelujući u Erasmus + projektu "Building professional future together" u kojem je jednu od glavnih uloga odigrala organizacija Mundus, stekao sam nova znanja kako na području svoje struke tako i u privatnom životu. Iznimno sam zahvalan organizaciji Mundus te svim ljudima u tome projektu (3 srednje škole iz Karlovca) što su mi omogućili predivno iskustvo življenja i rada u inozemstvu te mi na taj način ukazali na pojedine mane i vrline takvoga života te me potakli da i ja jednoga dana postanem poduzetnik, te bih to iskustvo sigurno htio ponoviti." Roman (17)

"Tijekom mjesec dana boravka u Španjolskoj stekao sam mnogo radnog iskustva radeći sa stranim ljudima te mislim kako će mi to jako dobro doći u daljnjem školovanju te jednog dana na radnom mjestu. Osim što sam prezadovoljan sa poslom, tako sam i prezadovoljan sa španjolskoj kulturom. Također mi je drago što sam se u tih mjesec dana još više zbližio sa prijateljima iz razreda te što sam upoznao ostalu ekipu iz Karlovca s kojima sam se dobro zabavljao. Hvala svima koji su mi omogućili ovo iskustvo i stvarno ga preporučujem svima te da imam mogućnost, sutra bi se vratio natrag u Španjolsku. Mislim kako je ovo bilo nezaboravno iskustvo koje se pruža rijetko u životu. Smatram kako sam tijekom boravka u Španjolskoj (Zaragozi) provodio najbolje dane svoga života." Gabrijel (17)

"Bilo je to predivno iskustvo sudjelovati u ovom Erasmus+ projektu. Odrađivajući praksu mjesec dana u Zaragozi sam stekao nova znanja iz područja informatike te unaprijedio ona koja su prethodno stečena. Uz napredovanje u struci ovo sam vidio i kao savršenu priliku da se upoznam sa španjolskim jezikom jer ga je puno lakše naučiti uživo nego preko interneta. Dosta sam se zbližio s ljudima s kojima sam radio te sam još uvijek u kontaktu s njima. Primjećujem da se ne bi bilo teško asimilirati njihovoj kulturi te smatram da bi s lakoćom u budućnosti mogao živjeti i raditi tamo. Valja napomenuti da je hrana tamo bila zakon. Zahvalan sam svima koji su sudjelovali u organizaciji ovog projekta kao i roditeljima koji su meni i ostalim učenicima dozvolili da idemo na takvo putovanje ." Leo(17)